

Отзыв о работе воспитателя - Медведевой Надежды Анатольевны от
коллеги - учителя - логопеда - Кин Елены Сергеевны

Медведева Надежда Анатольевна работает воспитателем и ведёт кружок по изобразительному искусству в детском саду «Берёзка» уже много лет. За время своей работы проявила себя, как ответственный, трудолюбивый, дисциплинированный, обладающий необходимыми компетенциями, педагог. У нее очень сильно развито творческое начало и стремление к саморазвитию. Освоить профессию воспитателя непросто, это требует большого количества времени и усилий, Надежда Анатольевна систематически повышает свои знания и умения. Ведь современный мир постоянно меняется и требования к образованию тоже меняются. Педагог сегодня выполняет очень непростую и важную задачу: он не просто передаёт детям знания, он учит самостоятельно искать необходимую информацию. Заинтересовать детей помогает и грамотно оформленная предметно - пространственная среда. В группе Надежды Анатольевны многое сделано своими руками - это и игры, и наглядные пособия, и музей «Игрушки детства», могу сказать, что она вкладывает свою душу в воспитание и обучение воспитанников детского сада.